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ПОЛІТИКА КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ 
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Дата публікації: 25 червня 2026 р 

1. Загальні положення 
1.1. Ця Політика конфіденційності, надалі – «Політика», визначає порядок збору, використання, 
зберігання, передачі та захисту персональних даних користувачів сайту та учасників онлайн-інтенсиву 
«7 кроків до грошей – секрети меркантильної жінки», надалі – «Інтенсив». 

1.2. Власником персональних даних є Фізична особа-підприємець Халамейдик Юлія Олександрівна, 
РНОКПП/ЄДРПОУ: [номер], адреса реєстрації: [адреса], email для звернень щодо персональних 
даних: [email], надалі – «Власник», «Виконавець» або «ми». 

1.3. Авторкою, експерткою та ведучою Інтенсиву є Передерій Юлія Валеріївна. Вона може отримувати 
доступ до частини персональних даних учасників лише в обсязі, необхідному для проведення 
змістової частини Інтенсиву, комунікації з учасниками та надання інформаційних матеріалів. 

1.4. Використовуючи сайт, залишаючи заявку, оплачуючи участь у Інтенсиві, підписуючись на розсилку 
або надаючи свої персональні дані іншим способом, користувач підтверджує, що ознайомився з цією 
Політикою та погоджується з її умовами. 

1.5. Якщо користувач не погоджується з умовами цієї Політики, він має припинити використання сайту, 
не залишати заявку та не передавати свої персональні дані. 

2. Які дані ми можемо збирати 
2.1. Ми можемо збирати та обробляти такі персональні дані користувача або учасника Інтенсиву: 
• ім’я та/або прізвище; 
• номер телефону; 
• адресу електронної пошти; 
• нікнейм або контакт у Telegram, Instagram чи іншому месенджері, якщо користувач надає його 

самостійно; 
• країну, місто або часовий пояс, якщо це потрібно для організації участі; 
• інформацію про оплату: факт оплати, дата, сума, валюта, статус платежу, часткові технічні дані 

транзакції; 
• дані, які користувач добровільно надає у формах, анкетах, відповідях на завдання, повідомленнях 

підтримці або в комунікації під час Інтенсиву; 
• технічні дані: IP-адреса, тип пристрою, браузер, операційна система, джерело переходу на сайт, 

cookie-файли, UTM-мітки та інші аналітичні дані. 

2.2. Ми не просимо користувача надавати спеціальні категорії персональних даних, зокрема дані про 
здоров’я, політичні погляди, релігійні переконання, расове або етнічне походження. Якщо користувач 
добровільно повідомляє таку інформацію в анкетах, чатах або повідомленнях, він робить це на 
власний розсуд. 

3. Мета обробки персональних даних 
3.1. Персональні дані обробляються для таких цілей: 
• реєстрація користувача на Інтенсив; 
• приймання та підтвердження оплати; 
• надання доступу до матеріалів Інтенсиву; 
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• комунікація з учасником щодо організаційних питань, доступів, розкладу, бонусів, технічної 
підтримки та повернення коштів; 

• надсилання інформаційних, сервісних та організаційних повідомлень; 
• надсилання маркетингових повідомлень, пропозицій, новин та інформації про інші продукти – 

лише за наявності згоди користувача або іншої законної підстави; 
• проведення аналітики роботи сайту, реклами, сторінки продажу та ефективності маркетингових 

кампаній; 
• виконання вимог законодавства, податкового, бухгалтерського та іншого обліку; 
• захист прав та законних інтересів Виконавця, Авторки Інтенсиву, користувачів та третіх осіб. 

3.2. Ми не використовуємо персональні дані для цілей, які є несумісними з цією Політикою, умовами 
публічної оферти або законодавством. 

4. Правові підстави обробки 
4.1. Обробка персональних даних здійснюється на таких підставах: 
• згода користувача на обробку персональних даних; 
• необхідність укладення та виконання договору публічної оферти; 
• необхідність виконання законних обов’язків Виконавця, зокрема у сфері бухгалтерського, 

податкового та фінансового обліку; 
• законний інтерес Виконавця, зокрема для захисту прав, забезпечення безпеки, аналітики, 

покращення сайту та комунікації з користувачами; 
• інші підстави, передбачені чинним законодавством. 

5. Передача даних третім особам 
5.1. Ми можемо передавати персональні дані або надавати доступ до них лише в обсязі, необхідному 
для досягнення цілей, визначених цією Політикою. 

5.2. Дані можуть передаватися таким категоріям отримувачів: 
• платіжним сервісам, банкам, еквайринговим та фінансовим установам – для проведення платежів 

і повернень; 
• сервісам email-розсилок, CRM-системам, конструкторам сайтів, платформам для навчання, чат-

ботам, месенджерам та сервісам технічної підтримки; 
• рекламним та аналітичним сервісам, зокрема Meta/Facebook, Instagram, Google, TikTok або іншим 

сервісам, якщо вони використовуються на сайті; 
• підрядникам, консультантам, технічним спеціалістам, бухгалтерам, юристам та іншим особам, які 

допомагають організовувати Інтенсив або забезпечувати роботу сайту; 
• Авторці та Експертці Інтенсиву Передерій Юлії Валеріївні – у межах, необхідних для проведення 

змістової частини Інтенсиву та комунікації з учасниками; 
• державним органам, судам, контролюючим органам або іншим особам – якщо така передача 

вимагається законом або необхідна для захисту прав та законних інтересів. 

5.3. Ми не продаємо персональні дані користувачів третім особам. 

5.4. Якщо персональні дані передаються сервісам, розташованим за межами України, така передача 
здійснюється в обсязі, необхідному для роботи сайту, оплати, комунікації, аналітики, реклами або 
надання доступу до Інтенсиву. 
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6. Платежі 
6.1. Оплата участі в Інтенсиві може здійснюватися через платіжні сервіси, банки або інші платіжні 
інструменти, зазначені на сторінці продажу. 

6.2. Ми не зберігаємо повні реквізити банківських карток користувачів, якщо оплата здійснюється 
через сторонній платіжний сервіс. Обробка платіжних даних здійснюється відповідним платіжним 
провайдером згідно з його правилами та політикою конфіденційності. 

6.3. Для підтвердження оплати, надання доступу, бухгалтерського обліку або повернення коштів ми 
можемо зберігати інформацію про суму, дату, статус платежу, спосіб оплати та ідентифікатор 
транзакції. 

7. Cookie-файли та аналітика 
7.1. Сайт може використовувати cookie-файли та подібні технології для коректної роботи сайту, 
збереження налаштувань користувача, аналітики, реклами та покращення користувацького досвіду. 

7.2. На сайті можуть використовуватися аналітичні та рекламні інструменти, зокрема Google Analytics, 
Google Tag Manager, Meta Pixel, TikTok Pixel або інші сервіси, якщо вони підключені до сайту. 

7.3. Користувач може обмежити або заблокувати cookie-файли у налаштуваннях браузера. У такому 
разі окремі функції сайту можуть працювати некоректно. 

7.4. Якщо на сайті використовується банер cookie, користувач може керувати згодою відповідно до 
доступних налаштувань. 

8. Маркетингові повідомлення 
8.1. Користувач може отримувати інформаційні та маркетингові повідомлення про Інтенсив, інші 
продукти, пропозиції, бонуси, новини та матеріали Виконавця або Авторки Інтенсиву, якщо надав згоду 
на таку комунікацію або якщо така комунікація допускається законодавством. 

8.2. Користувач може відмовитися від маркетингових повідомлень у будь-який момент, скориставшись 
посиланням для відписки в листі, написавши на email [email] або іншим способом, зазначеним у 
відповідному каналі комунікації. 

8.3. Відмова від маркетингових повідомлень не означає відмову від сервісних повідомлень, 
необхідних для участі в Інтенсиві, отримання доступу, підтвердження оплати або виконання договору. 

9. Строк зберігання персональних даних 
9.1. Персональні дані зберігаються протягом строку, необхідного для досягнення цілей їх обробки, 
виконання договору, надання доступу до Інтенсиву, вирішення можливих претензій, виконання 
законних обов’язків Виконавця та захисту прав. 

9.2. Дані, пов’язані з оплатою, договорами, обліком і податковими зобов’язаннями, можуть зберігатися 
протягом строків, передбачених чинним законодавством. 

9.3. Дані для маркетингової комунікації зберігаються до моменту відкликання згоди користувачем або 
до припинення використання відповідного каналу комунікації. 

10. Захист персональних даних 
10.1. Ми вживаємо розумних організаційних, технічних та правових заходів для захисту персональних 
даних від незаконного доступу, втрати, зміни, розкриття або знищення. 

10.2. Доступ до персональних даних мають лише ті особи, яким такий доступ необхідний для 
виконання їхніх функцій у межах організації Інтенсиву, технічної підтримки, платежів, аналітики, 
юридичного або бухгалтерського супроводу. 

10.3. Користувач розуміє, що жоден спосіб передачі даних через Інтернет не може бути абсолютно 
безпечним, але ми вживаємо розумних заходів для зменшення ризиків. 
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11. Права користувача 
11.1. Користувач має право: 
• знати про джерела збору, місцезнаходження своїх персональних даних, мету їх обробки та 

місцезнаходження користувача; 
• отримувати інформацію про умови надання доступу до персональних даних; 
• отримувати відповідь щодо того, чи обробляються його персональні дані; 
• звертатися із запитом про доступ до своїх персональних даних; 
• вимагати виправлення неточних або застарілих персональних даних; 
• вимагати видалення персональних даних у випадках, передбачених законом; 
• відкликати згоду на обробку персональних даних, якщо обробка здійснювалася на підставі згоди; 
• заперечувати проти обробки персональних даних у випадках, передбачених законодавством; 
• звертатися зі скаргою до уповноважених органів або до суду. 

11.2. Для реалізації своїх прав користувач може звернутися на email: [email]. У запиті потрібно 
зазначити ім’я, контактні дані та суть звернення. 

11.3. Ми можемо попросити користувача підтвердити особу, якщо це необхідно для захисту 
персональних даних від несанкціонованого доступу. 

12. Дані неповнолітніх 
12.1. Інтенсив призначений для осіб, які досягли 18 років. 

12.2. Ми свідомо не збираємо персональні дані осіб молодше 18 років. Якщо нам стане відомо, що 
такі дані були надані без належної згоди законного представника, ми можемо видалити їх або 
припинити доступ до Інтенсиву. 

13. Посилання на сторонні ресурси 
13.1. Сайт або матеріали Інтенсиву можуть містити посилання на сторонні сайти, платформи, платіжні 
сервіси, соціальні мережі або месенджери. 

13.2. Ми не відповідаємо за політики конфіденційності, зміст, безпеку та дії сторонніх ресурсів. Перед 
використанням таких ресурсів користувач має ознайомитися з їхніми умовами та політиками. 

14. Зміни до Політики 
14.1. Ми можемо періодично оновлювати цю Політику, зокрема у разі зміни сайту, платіжної системи, 
способу надання доступу, законодавства або процесів обробки персональних даних. 

14.2. Нова редакція Політики набирає чинності з моменту її розміщення на сайті, якщо інше не 
зазначено в самій Політиці. 

14.3. Користувачеві рекомендується періодично переглядати актуальну редакцію Політики. 
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15. Контакти користувача персональних даних 
З усіх питань щодо цієї Політики, персональних даних, відкликання згоди, доступу, виправлення або 
видалення даних користувач може звернутися за такими контактами: 

Власник персональних даних ФОП Халамейдик Юлія Олександрівна

РНОКПП/ЄДРПОУ 3524209720

Адреса реєстрації 18-005, Черкаси, Україна

Email для звернень info@biggest-fan.online

Сайт / сторінка продажу https://minikurs.biggest-fan.online/ 

Платіжна система Wayforpay

Авторка / Експертка Інтенсиву Передерій Юлія Валеріївна
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